



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
Centro de Ciências Biológicas e da Natureza
Coordenação do Curso de Física - ABI

EDITAL Nº RETIFICAÇÃO Nº 01/2024

Processo nº 23107.003067/2024-99

EDITAL Nº 01/2024 - RETIFICAÇÃO Nº 01

A Comissão Eleitoral, designada para reger a Eleição de Coordenador e Vice-coordenador do Curso de Física-ABI, com base no Edital nº 001/2024, torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

6.1. A votação ocorrerá no dia **08 de março de 2024**, de **13h30min às 18h50min**, por meio eletrônico, (...).

LEIA-SE:

6.1. A votação ocorrerá no dia **11 de março de 2024**, de **08h00min às 19h00min**, por meio eletrônico, (...).

PERMANECEM INALTERADOS os demais itens do Edital.

Rio Branco, Acre, 21 de fevereiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Irlen Maycon Pereira da Silva Paiva, Assistente em Administração**, em 21/02/2024, às 15:55, conforme horário de Rio Branco - AC, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Castanheira da Silva, Professor do Magisterio Superior**, em 21/02/2024, às 17:51, conforme horário de Rio Branco - AC, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Isaías de Souza Leal, Usuário Externo**, em 21/02/2024, às 20:52, conforme horário de Rio Branco - AC, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ufac.br/sei/valida_documento ou click no link [Verificar Autenticidade](#) informando o código verificador **1191746** e o código CRC **1D3DE06D**.

COMISSÃO ELEITORAL

Rod. BR-364 Km-04 - Bairro Distrito Industrial
CEP 69920-900 - Rio Branco-AC
- <http://www.ufac.br>

Referência: Processo nº 23107.003067/2024-99

SEI nº 1191746